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        TŘ při uplatňování soukromoprávních nároků: zapojte se do průzkumu!

          
            Setkáváte se ve své praxi s nadužíváním / zneužíváním trestního řízení při uplatňování soukromoprávních nároků? Chtěli byste se – společně s dalšími právními profesemi – podílet na zvyšování.

        

      

    

        
	                   
      
      	

                
        Portrét Antonína Kloudy konečně doplnil historickou galerii prezidentů Komory

          
            Historickou galerii prezidentů Advokátní komory Čechách, která se nachází v zasedací síni pražského Kaňkova paláce, sídla České advokátní komory, konečně doplnil portrét JUDr. Antonína Kloudy (na.

        

      

    

        
	                   
      
      	

                
        Kdo je autorem děl vytvořených umělou inteligencí? Odpověď hledejte v BA č. 3

          
            Jak řešit problematiku autorských práv k dílům vytvořeným generativní umělou inteligencí? Odpovědi na tuto otázku v článku Petra Prchala i řadu dalších zajímavých odborných příspěvků najdete ve třetím letošním čísle.

        

      

    

        
	                   
      
      	

                
        Zástupci Unie advokátů za demokracii a právní stát z Maďarska navštívili ČAK

          
            Českou advokátní komoru navštívili v pátek 15. března 2024 maďarští advokáti, kteří jsou zároveň členy Unie advokátů za demokracii a právní stát, nevládní organizace založené v Maďarsku v roce 2022..

        

      

    

        
	                   
      
      	

                
        Hlasujte pro Zákon roku a pomozte zlepšit podnikatelské prostředí!

          
            Zákon roku je společný projekt firem, asociací a dalších subjektů, které se angažují v oblasti kvality regulace českého podnikání. Projekt zároveň podněcuje společenskou debatu a konsensus o potřebných oblastech.
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